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一、选择题（共30分，每题3分。答案一律写在答题纸上，否则无效。）
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1. 右图中杆件AC悬空吊挂在高处，在C处作用一个力[image: image2.png]


，不计杆件重力，杆件AB段和BC段的变形形式分别为      
（A）轴向拉压、拉弯组合 （B）轴向拉压、轴向拉压      
（C）拉弯组合、拉弯组合 （D）拉弯组合、轴向拉压
2.刚度是指_____

（A）构件抵抗破坏的能力         （B）构件抵抗变形的能力
（C）构件抵抗破坏和变形的能力   （D）以上均不是
[image: image109.jpg]


3. 如图所示悬臂梁，梁长为[image: image4.png]


，自由端A处的转角和挠度分别为[image: image6.png]


和[image: image8.png]


则中点B处的转角和挠度为_____
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（C）[image: image14.png]


 （D）[image: image16.png]264, V4 — 264
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4. 如右图所示的应力状态，根据第一强度理论其相当应力为_____

（A）[image: image18.png]90MPa



    （B）[image: image20.png]80MPa



   
（C）[image: image22.png]30MPa



    （D）[image: image24.png]100Mpa




[image: image111.png]30MPa

80MPa




5. 一等截面铸铁梁的弯矩图如右图所示，设计梁的截面时，下列选项中哪个截面最合理_____

（A）[image: image25.png]7
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 （B）[image: image26.png]


  （C）[image: image27.png]


（D）[image: image28.png]



6. 应用叠加法计算梁弯曲的挠度的前提条件是_____

（A）等强度梁   （B）横力弯曲变形   （C）线弹性小变形 （D）静定结构
[image: image112.png]


7. 如右图所示，悬臂梁AB和CD由二力杆BD连接，该结构为_____

（A）一次静不定结构    （B）二次静不定结构
（C）三次静不定结构    （D）静定结构
8. 两个构件由一个销钉连接，销钉直径为D，长度为L，则在挤压计算过程中，挤压面的计算面积为_____

（A）[image: image30.png]nDL



    （B）[image: image32.png]~nDL



   （C）[image: image34.png]DL



   （D）[image: image36.png]N =




9. 一矩形截面杆其边长为[image: image38.png]afb



，弹性模量为E，泊松比为[image: image40.png]


，在杆的两端施加一对大小相等的力[image: image42.png]


使该杆发生轴向拉伸变形，则变形后该杆横截面的边长为_____

（A）[image: image44.png](1o
A (1—E
B b



    （B）[image: image46.png](1+£
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（C）[image: image48.png](1-)a (1+£)b



    （D）[image: image50.png](1+5)a (1+£5)b




10. 一发生扭转变形的轴在某一横截面上的内力为[image: image52.png]


，若在受力不变的情况下，该轴的直径变为原来的一半，则该横截面处的内力变为_____

（A）[image: image54.png]


    （B）[image: image56.png]2M7



    （C）[image: image58.png]8Mr



   （D）[image: image60.png]16My
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二、（20分）下图中的轴AC中AB段直径为[image: image62.png]


，BC段直径为[image: image64.png]


，其中
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，许用应力
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，剪切弹性模量。求：
（1）画出轴AC的扭矩图
（2）试根据强度条件和刚度条件设计该轴直径。
三、（20分）请画出下图中的外伸梁的切力图和弯矩图（约束力已给出）。
[image: image73.png]



四、（20分）传动轴AB受力如图所示，已知：皮带轮E直径为D，受铅垂拉力F=160N，A轮作用力偶矩
[image: image74.wmf]24
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[image: image76.wmf]d

，[σ]=100MPa,试按第三强度理论设计轴AB的直径。
[image: image77]
五、（20分）图示T形截面铸铁外伸梁， z为中性轴，[image: image79.png]I, = 7.63 X 108mm?*



，[image: image81.png]


，梁的许用拉应力[image: image83.png][o:] = 30MPa



，许用压应力[image: image85.png][o.] = 60MPa



，梁的弯矩图已给出。
（1） 试校核此梁的强度。
（2） 将A、C两处的力交换，该梁是否还安全，请说明理由。
[image: image114.png]
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六、（20分）结构如图(a)所示，杆AB的长[image: image88.png][ =10m, FHEHIRE = 200GPa



，稳定安全系数[image: image90.png][ne]=5



，CD杆为刚性杆。试求：
[image: image91.png]
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（a）                              (b)

（1） 若AB杆为圆截面杆，直径[image: image94.png]D = 10cm



，试计算结构所能承受的最大载荷[image: image96.png]


。
（2） 若AB杆由两根相同槽钢组成，截面如图(b)所示，对于单根槽钢 [image: image98.png]I, =1983cm*, I, = 25.6cm*



，截面积[image: image100.png]A= 12.74cm?



，试计算在最安全截面下两个槽钢的距离[image: image102.png]


的最小值及结构所能承受的最大载荷[image: image104.png]


。
七、（20分）如图所示,悬臂梁AB和杆CD在C点通过铰链连接，AB梁上承受均布载荷，梁AB的抗弯刚度为[image: image106.png]EI



，杆CD的抗拉压刚度为EA，求C处的约束力。
[image: image107.png]



M





E





A





B





F=160N





400mm





400mm





y





200mm





x





C





D





52mm





88mm





z








PAGE  
第1页

[image: image115.png]


_1730526542.unknown

_1730526731.unknown

_1730530026.unknown

_1730530328.unknown

_1730526690.unknown

_1730526401.unknown

_1730526477.unknown

_1730526292.unknown

